C:# Ubereinstimmende &quival ente Ausdriicke Name:

Ordnen Siejeden Ausdruck auf der linken Seite dem entsprechenden Ausdruck auf der Antworten
rechten Seite zu.
1) (4K)(2U) A. 18KUX 1
2.
2) (3K)(3U)(2X) B.4x4x5xKxU
3.
3) 12K C.2x5x3x2xK 4.
5.
4) 3K «4U D. (2KU)(5X)
6.
5) 60K E.4x3xK 7.
8.
6) 80KU F. 8KU
9.
7) 80K G. (4K)(2) 10.
11.
8) 10KUX H. 20KU
12.
9 8KU .5x4x4xK 13.
10) 4¢5¢KeU J. 4KU x 5X
11) 20KUX K. 12KU
12) 8K L. (4KU)(2)
13) 6KUX M.3x2xKxUxX
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Ch Ubereinstimmende &quival ente Ausdriicke Name: L 6sungsschlissel

Ordnen Siejeden Ausdruck auf der linken Seite dem entsprechenden Ausdruck auf der Antworten
rechten Seite zu.
1) (4K)(2U) A. 18KUX 1 F
2. A
2) (3K)(3U)(2X) B.4x4x5xK x U
3, E
3) 12K C.2x5x3x2xK 4. K
5, C
4) 3K +4U D. (2KU)(5X)
6. B
5) 60K E.4x3xK 7. I
8 D
6) 80KU F. 8KU
9 L
7) 80K G. (4K)(2) 10. H
11. J
8) 10KUX H. 20KU
12 G
9 8KU |.5x4%x4xK 13 M
10) 4¢5¢KeU J. 4KU x 5X
11) 20KUX K. 12KU
12) 8K L. (4KU)(2)
13) 6KUX M.3x2xKxUxX
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